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PIANTA	ORGANICA	FARMACIE:	NUOVI	SERVIZI	A	OLMO	E	COLLESTRADA	E	SPOSTAMENTO	DA	TODI	A	PANTALLA
–	VOTO	UNANIME	DEL	CONSIGLIO,	BUCONI,	“ATTO	INDIPENDENTE	DAL	DECRETO	SULLE	LIBERALIZZAZIONI”

CONSIGLIO	REGIONALE:	NUOVE	REGOLE	PER	LA	RISTORAZIONE	NELLE	ATTIVITÀ	AGRITURISTICHE	–
APPROVATA	ALL'UNANIMITÀ	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DE	SIO,	CHIACCHIERONI,	ROSI,	MANTOVANI

CONSIGLIO	REGIONALE	(2):	APPROVATI	I	PARAMETRI	PER	I	“COMUNI	TURISTICI”	-	ISTITUITO	L'ELENCO
REGIONALE	CHE	CONSENTIRÀ	L'INTRODUZIONE,	FACOLTATIVA,	DELLA	TASSA	DI	SOGGIORNO

SANITÀ:	“FARE	CHIAREZZA	SULLA	MOBILITÀ	PASSIVA	VERSO	LA	TOSCANA	E	SUI	LIMITI	DELLE	PRESTAZIONI
EROGABILI	DALL'ISTITUTO	‘CESALPINO’	DI	TERONTOLA”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)

SANITÀ:	“NEL	‘BUCO’	DELLA	MOBILITA’	PASSIVA	UMBRA,	BRILLA	L’ANOMALIA	DEL	‘CESALPINO’	DI
TERONTOLA:	5	MLN	DI	EURO	PER	TAC	E	RISONANZE	MAGNETICHE	FUORI	REGIONE"	–	ZAFFINI	(FARE	ITALIA):
“OLTRE	100	PRESTAZIONI	AL	GIORNO	IN	UN	SOLO	LABORATORIO	DELLA	TOSCANA”

TICKET	VISITE	INTRAMOENIA:	“L’ASSESSORE	TOMASSONI	HA	CONFERMATO	LE	DIFFICOLTÀ	E	NON	HA
PROPOSTO	SOLUZIONI”	–	PER	MONACELLI	(UDC)	L’AUMENTO	DELLE	TARIFFE	“PENALIZZA	MEDICI,	AZIENDE	E
FASCE	DEBOLI”	

SICUREZZA:	“UN	PLAUSO	ALLE	FORZE	DELL'ORDINE	PER	IL	GRANDE	LAVORO	DI	QUESTI	GIORNI”	-	BRUTTI
(IDV)	SUL	“SENSO	DI	RESPONSABILITÀ	MOSTRATO	DAI	TUTORI	DELLA	LEGGE”	

QUESTION	TIME	(1)–DIREZIONE	SANITÀ:	“INOPPORTUNO	IL	CONTRATTO	DI	COLLABORAZIONE	DA	50MILA	EURO
PER	EUSEBI”	-	ALL’INTERROGAZIONE	DI	MONNI	(PDL)	L’ASSESSORE	TOMASSONI	RISPONDE:	“INCARICO
CONFERITO	CON	REGOLARE	BANDO”	

QUESTION	TIME	(2)	-	CRISI	TERRITORIO	ORVIETANO:	“STRUMENTI	STRAORDINARI	PER	LAVORATORI	E
FAMIGLIE”	-	GALANELLO	(PD)	INTERROGA	L'ASSESSORE	RIOMMI	CHE	GARANTISCE	LA	CONVOCAZIONE	DI	UN
TAVOLO	TERRITORIALE	

(QUESTION	TIME	3)	SANITÀ:	“QUALE	IL	COSTO	COMPLESSIVO	DERIVANTE	DALLA	ISTITUZIONE	DEI
COORDINATORI	DI	DIPARTIMENTO?”	-	SULL'INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	(PDL)	L'ASSESSORE	TOMASSONI	HA
ASSICURATO:	“NESSUN	AUMENTO	DI	SPESA”	

QUESTION	TIME	(4-5)	TICKET	VISITE	INTRAMOENIA:	CRITICHE	E	PREOCCUPAZIONI	DI	MONACELLI	(UDC)	E
ROSI	(PDL)	–	TOMASSONI,	“SCELTA	PER	NON	GRAVARE	SU	TUTTI;	ANCHE	IL	GOVERNO	IN	QUESTA	DIREZIONE”	

OSPEDALE	NARNI-AMELIA:	“BENE	LA	FIRMA	DELL'ACCORDO	DI	PROGRAMMA”	-	PER	STUFARA	(PRC-FDS)	“UN
ESEMPIO	DELLE	PICCOLE,	GRANDI	OPERE	AL	SERVIZIO	DELLA	COMUNITÀ”
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